



В Московской области при получении взятки задержаны сотрудники центра судебных экспертиз при Министерстве юстиции России

Следственным отделом по городу Одинцову следственного управления Следственного комитета по Московской области возбуждено уголовное дело в отношении заместителя руководителя и старшего эксперта государственное учреждение «Российский федеральный центр судебных экспертиз при Министерстве юстиции России», подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 4 ст. 290 УК РФ (получение взятки). Установлено, что в январе 2010 года для проведения судебной автотехнической экспертизы в учреждение поступило гражданское дело по иску гражданина к юридическому лицу о взыскании убытков в результате дорожно-транспортного происшествия. Желая получить материальную выгоду, эксперты потребовали от представителя истца передать им 120 тысяч рублей за составление экспертного заключения, на основании которого истец сможет получить компенсацию материального и морального вреда по гражданскому делу. При получении части денег в размере 100 тысяч рублей злоумышленники были задержаны сотрудниками правоохранительных органов. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установления всех обстоятельств совершенного преступления. Решается вопрос об избрании в отношении задержанных меры пресечения. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Июня 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/521366>